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DE CHINH THUC Thai gian lam bai: 90 phut

(Dé co 02 trang) (khéng ké thoi gian phdt dé)

Ciu 1. (1,5 diém)
Giai cac phuong trinh sau:

a) 3x*-5x-4=0 b) 2x'-x2-6=0

Cau 2. (1,5 diém)
Cho ham s6 y = — x? ¢6 db thi la (P) va ham s6 y = x — 2 ¢6 d6 thi la (D).
a) Ve (P) va (D) trén cung mit phing toa do Oxy.
b) Tim toa dj giao diém cua (P) va (D) béng phép toan.

Céu 3. (1,5 diém)
Cho phuong trinh 5x+3x-4=0 (1)
a) Chimg to6 phuong trinh (1) c6 hai nghiém phén biét.
b) Goixi, x2 12 hai nghi¢ém cia phuong trinh (1). Khéong giai phuong trinh, hay tinh
1
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gia trj cia bieu thie: A =—-+4 24—,
X, X 2

Ciu 4. (1,0 diém)

Kiém tra cuéi hoc ky 2 mén Toan lép 9, mét phong c6 24 hoc sinh dy kiém tra. Cac
hoc sinh déu phai lam bai trén gidy clia nha truong phat. Cudi budi kiém tra, sau khi thu bai,
giam thi dém dugc tdng sb to gidy 1am bai 12 49 to. Hoi phong d6 6 bao nhiéu hoc sinh ndp
bai 1am c6 2 t& gidy, bao nhiéﬁ hoc sinh ndp bai lam ¢6 3 t& gidy? Biét ring hoc sinh nao ciing
ndp bai lam, cé 5 hoc sinh ndp bai lam chi ¢ 1 t& gidy va khong c6 hoc sinh nao ndp bai lam
c6 nhiéu hon 3 t& gidy.



Ciu 5. (0,75 diém)

C6 hai 1o thiy tinh véi phan bén trong ctia mdi lo 1a hinh tru. Hinli tru bén trong cua
lo thir nhit ¢6 dudng kinh ddy la 30cm, chiéu cao 20cm, dung diy nudc. Hinh tru bén trong
ctia lo thir hai ¢6 dudmg kinh day 1a 40cm, chicu cao 12cm. Hoéi néu dé hét nude tir trong lo
thir nhit sang lo thir hai thi nude cé bi tran ra ngoai khdng? Vi sao? (thé tich hinh tru: V =

nR?h, trong d6 R la ban kinh day, h la chiéu cao cua hinh try; lz‘iy x=3,14)

Ciu 6. (0,75 diém)

Sau budi sinh hoat ngoai khéa, nhém ban ciia Thu rii nhau di dn kem & mot quan gan
trudng. Do quan méi khai trerong nén c¢6 khuyén mai, bt dau tir ly thir S gida mdi ly kem dugc
giam 1 500 dong so véi gia ban diu. Nhém cia Thu mua 9 ly kem vdi so tién la 154 500

dbng. Hoi gia cia mot ly kem ban dau?

Ciu 7. (3,0 diém)
Tir mét diém M nidm ngoai duong tron (O ; R) sao cho MO < 2R, ké 2 tiép tuyén

MA, MB véi dudmg tron (A, B 1a 2 tiép diém). Goi H la giao diém ciia OM va AB.

a) Chimg minh tir gide MAOB ndi tiép va MO L AB.

b) V& cét tuyén MDC véi dudmg tron (O) (A va D nim khéc phia ddi véi duong
thing MO, MD < MC). Chimg minh MB? = MD.MC vi MHD = OCD.

¢) Goil la diém dbi ximg véi D qua H. Tia BI cit AC tai E. Chimg minh HB la tia
phén gidc clia &T) va HE // AM.

--- Hét ---
Hoc sinh khong dwgc si dung tai ligu.
Gidm thj khéng giai thich gi thém.



